Cibercrimen Parcial 2

Bl-(4.1.4) iCusles de estas tecnologias de impresion es mas conocida y basica?:

W2 -(4.1.1) A qué universidad e Investigacidn se la relacona en sus origenes 2 esta nueva internet?:

W3- (3.1.1 ) Dentro de fa combinacién de sujetos intervinientes, elija fos correctos. Selecaone las 4 (cuatro) respuestas correctas.

B4 -(3.1.2) Dentro de las estafas a traves de tarjetas, existe |2 del uso no autorizado de tarjetas o claves. En efecto, quién se encuentra como perjudicado:

W5 - (23.1.1) Cuando se habla que el usuario acepta en el sitio web |a oferta que contiene Ia misma, ¢A qué hace mencionz:

W6 - ( 3.1.2 ) Otro de los requisitos dentro de las manipulaciones informaticas tiene que ver con la forma, es decir:

W7 - (4.1.2 ) Uno de los objetivos es promover la creacion de listas de infraestructuras criticas por parte de los estados miembros, A través de qué programa se realiza?.

W8 - ( 3.1.4 ) ¢Cusles son unos de los problemas por lo cual se generé una forma de pago alternativa?.

WO - (4.1.3) iCudl fue el primer computador gue di6 origen a esta tecnologia en el afio 19437.

W10 -(3.1.3 ) ¢De qué internet hablamos cuando se estima gue contiene 500 veces mas recursos gue los indexados en motores de busqueda?:

B1ll-(4.1.4) Dentro del rubro salud, se pueden usar dispositivos de impresion éPara qué finalidad que permita salvar vidas?:

W12 -(4.1.1 ) Hubo un hecho gue marcé un hito en materia de Internet y objetos conectadaes, 2 ello lo relacienamaes con:

B 13- (3.1.1) Se habla que hoy en el mercado, conviven dos tipologias, sea tradicional y virtual.

B 14 - (3.1.2 ) Dentro de las diferentes tipologias contractuales que encontramos relacionadas con lo informatico, encontramos: Seleccione las 4 (cuatro) respuestas correctas.

W15 -(4.1.4) Uno de los fines del uso de impresoras y que se fomente |a legada a usuarios finales, es por la aportacion de la creatividad y darle el sello personal, por lo gue se define en
base a : Seleccione 4(cuatro) respuestas correctas.

B 16 - (4.1.4 ) Dentro de los estados que mas ha recibido atagues y muertes a través del uso de Drones desde ambientes militares, identifique el pais gue se hace mencion.

W17 - (4.1.3 ) Se habla de una m3aquina inteligente , ya que surge de [a experiencia que permita calificar 3 una maguina inteligente y comparandolo con un ser humano, a fin de que de
respuestas sobre determinados temas, v se mide por el resultado dado por ambos para determinar si se asemejan o no:

B 18 - (3.1.2 ) Dentro de Ia Topologia de Intercambio de datos en el comercio electronico se divide en 2: Seleccione las 3(tres) respuestas correctas.

( 3.1.4 ) Si se implementa un servidor para asegurar el tlempo y prueba de gque existio 1a transaccion y lo hace a través de una red peer 2 peer, ¢Que tipo de sistema se utihza?

.20 - ( 4.1. 4 ) Dentco de fas dlveraas tecno!ogua»» que se utilizan en E’-\to'ﬂ dlSDOH!tIV’Ob Selecccone 4 (matro\ respuebtas correctas.
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Cibercrimen Parcial 2

Bl -(4.1.4) iCuales de estas tecnologias de impresion es mas conocida y basica?;

|RESPUESTA ELEGIDA:

e Impresoras sin color.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Impresoras 3d de escritorio”.La misma es muy parecida a la de tinta, sélo que produce objetos tridimensionales con material accesible como el
[filamento de plastico o también llamado ABS.

2 -(4.1.1) LA qué universidad e Investigacion se |a relaciona en sus origenes a esta nueva internet?:

RESPUESTA ELEGIDA:

* Universidad de Utha y proyecto Security and Internet.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Universidad de Massachusetts (MIT) y proyecto Auto ID Center” el mismo en el afio 1999 dié origen a lo que luego se lo conoce como el
Internet de las cosas, donde hay una nueva interaccion en el mundo del Internet y los objetos independientemente de los usuarios.

- { 3.1.1 ) Dentro de 1a combinacion de sujetos intervinientes, elija los correctos. Seleccione las 4 (cuatro) respuestas correctas.

RESPUESTAS ELEGIDAS:

C2B.
B2H.
C2C.
B2C.

® & o

JUSTIFICACION: Las respuestas correctas son: "C2B", "B2B", "C2C" y "A2B". En cada uno de los posibles combinaciones, podemos ver que se da el intercambio de diferentes sujetos
intervinientes, es decir por ejemplo Comercio y empresas (C2B), Empresa y Consumidores (B2C), Comercio y consumidores (C2C) y Administracion y empresas (A2B).

Jhm
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Cibercrimen Parcial 2

W4 - 3.1.2 ) Dentro de las estafas a través de tarjetas, existe la del uso no autorizado de tarjetas o claves. En efecto, guién se encuentra como perjudicado:
RESPUESTA ELEGIDA:

« Empresas que procesan tarjetas y bancos.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Empresas que procesan tarjetas y bancos ". El concepto apunta a dejar en claro que los usuarios no son los perjudicados en caso de estafas,
va que existe un seguro que los cubre, no asi para estas entidades donde deben soportan tal riesgo.

{ *)Debera ingresar un descargo/explicacion para solicitar la revision de la pregunta seleccionada.

W5 -(3.1.1) Cuando se habla gue el usuario acepta en el sitio web la oferta que contiene Ia misma, LA gué hace mencién?:

RESPUESTA ELEGIDA:

e Click-Wrapping.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Click-Wrapping”, es una modalidad que se da todos los dias al dar conformidad de que aceptamos los términos y condiciones de la oferta que la
misma hace mencion. Es lo gue cominmente vemos al poner click en aceptar la compra de determinado bien.

W6 - ( 3.1.2 ) Otro de los requisitos dentro de las manipulaciones informaticas tiene que ver con la forma, es decir:
RESPUESTA ELEGIDA:

e Ilegitima.

' JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Ilegitima”, es decir que lo que apunta a que sea contrario al ordenamiento juridico, ya que en el caso que la conducta desplegada se encuentre
autorizada dentro de un contrato, no sera adecuada al tipo penal.

‘(*)Deberé ingresar un descargo/explicacion para solicitar la re;ﬂ‘hién de la pregunta seleccionada.
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Cibercrimen Parcial 2

W7 -(4.1.2) Uno de los objetivos es promover la creacién de listas de infraestructuras criticas por parte de los estados miembros, A través de qué programa se realiza?.
'RESPUESTA ELEGIDA:

¢ Programa Europeo de Proteccidn de Infraestructuras Criticas (PEPIC).

JUSTIFICACION: L3 respuesta correcta es: "Programa Europeo de Proteccion de Infraestructuras Criticas” va que tiende a remover una lista de Infraestructuras Criticas que llevaran a
ltener mayor control y generar politicas de prevencion.

*YDebera ingresar un descargo/explicacion para solicitar la rhyision de la pregunta seleccionada.

W8 - ( 3.1.4 ) iCuales son unos de los problemas por lo cual se generd una forma de pago alternativa?.

RESPUESTA ELEGIDA:

s Menores costes y acceso.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Coste de mediacion que incrementan las transacciones”, ya que los intermediarios, como por ejemplo las entidades financieras cobran muchos
intereses para poder acceder a ese tipo de servicio de pago o disposicion de dinero.

W2 -{4.1.3 ) i{Cual fue el primer computador gue di6 origen a esta tecnologia en el aho 19437,
'RESPUESTA ELEGIDA:

e Eniac.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Eniac”, también conocido como una maquina electrénica de programa grabado, la cual es el verdadero nacimiento de la Inteligencia artificial.

{*)Debera ingresar un descargo/explicacion para solicitar la revision de Ia pregunta seleccionada.
—
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Cibercrimen Parcial 2

W10 -( 3.1.3 ) éiDe qué internet hablamos cuando se estima que contiene 500 veces mas recursos gue los indexados en motores de busqueda?:

RESPUESTA ELEGIDA:

+ Internet profunda.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Internet profunda”, también llamada Deep web, la cual su espacio no indexado es mucho mayor que la internet tradicional que casi la mayoria
de los usuarios conocen.

"IA‘II‘- 1 gesdid e ‘..Au ll-uAl- h'l!'ql'l ] -i= Olqln
W11 -(4.1.4) Dentro del rubro salud, se pueden usar dispositivos de impresion iPara gué finalidad que permita salvar vidas?:

'RESPUESTA ELEGIDA:

» Organos, prétesis.

| JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Organos, protesis”. Como se puede ver éste tipo de tecnologia permitira lograr realizar réplicas de érganos humanos reales como el corazén,
|entre otros con la finalidad de complementar el tema de lo que hoy vemos con los transplantes dependiendo de la vida de otra persona.

Wi2-(4.1.1) Hubo un hecho gue marco un hito en matena de Internet y objetos conectados, a ello lo relacionamos con:

'RESPUESTA ELEGIDA:

» Nace después de Internet por un trabajo de investigacion en la Univerdad de Harvard.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Con Nikola Tesla en 1927 el cual conformé la base de las comunicaciones inaldmbricas y de radio”, el mismo refiere que fue el generador de
ltoda este sistema inalambrico y que luego permite hoy en dia verlas conectadas a internet.

[
|{ *)}Debera ingresar un descargo/explicacion para solicita.[hﬁa revision de la pregunta seleccionada.
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Cibercrimen Parcial 2

W13 -(3.1.1) Se habla que hoy en el mercado, conviven dos tipologias, sea tradicional y virtual.

RESPUESTA ELEGIDA:

e Verdadero

;JUSTIHCACIQN: La respuesta correcta es: "Verdadero™. Esto es asi, ya que hoy en dia conviven claramente un mercado tradicional o convencional donde puedo adquirir bienes de forma
presencial o fisica y mientras del otro lado tenemos a un mercado virtual o electrénico, donde se fundamente en el uso de las nuevas tecnologias.

*)Debera ingresar un descargo/explicacion para solicitag la revision de la pregunta seleccionada.

B 14 - ( 3.1.2 ) Dentro de las diferentes tipologias contractuales que encontramos relacionadas con lo informatico, encontramos: Seleccione las 4 (cuatro) respuestas correctas.

|RESPUESTAS ELEGIDAS:

Contratos de consumo.

Contratos celebrados v ejecutados en el entorno de la red.
Contratos Interempresariales B2B.

Contratos de adhesién -Click.

JUSTIFICACION: Las respuestas correctas son: "Contratos Interempresariales B2B", "Contratos de adhesién -Click- ', "Contratos celebrados v ejecutados en el entorno de la red” v
"Contratos de consumo”. Como se puede ver, cada uno de los mencionados tiene injerencia directa o indirectamente con el uso de la tecnologia y el ambito en el que se ejecuta.

U R I EEEEEEEEEEEEEZEEEE N ——————"

W15 -{4.1.4) Uno de los fines del uso de impresoras y que se fomente Ia llegada a usuarios finales, es por {a aportacion de Ia creatividad y darle el sello personal, por lo que se define en

base a : Seleccione 4{cuatro) respuestas correctas.
RESPUESTAS ELEGIDAS:

Colores.

Atributos.

Proporcion. [}
Forma.

JUSTIFICACION: Las respuestas correctas son: "Atributos”, "Forma", "proporcién” v "colores”. La finalidad del fomento de estos dispositivos, es lograr que el usuario final pueda acceder y
le despierte su creatividad, como asi también darle su sello personal a objetos que pueden tener una finalidad personal o ayudar a terceros.
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Cibercrimen Parcial 2

W16 -(4.1.4) Dentro de los estados gue mas ha recibido atagues y muertes a través del uso de Drones desde ambientes militares, identifique el pais que se hace mencion.

RESPUESTA ELEGIDA:

e Pakistan.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Pakistan” ha sido el pais que ha sufrido la mayoria de estos ataques por fuerzas estadounidenses generando mas de 3 mil muertes en el afio
2004 vy un 32% de las victimas entre el afio 2004 y 2010 fueron civiles.

* s = - s .= v = -
ar- e G A 15 =1dala 2 1) - a2 1A A 2 = = 2 2 - 2 - 23is a2 =1ar

W17 - (4.1.3) Se habla de una maguina inteligente , ya gue surge de la experiencia que permita calificar a3 una maguina inteligente y comparandolo con un ser humano, a fin de que de

respuestas sobre determinados temas, y se mide por €l resultado dado por ambos para determinar si se asemejan o no:

RESPUESTA ELEGIDA:

e Verdadero

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Verdadero” y ello es ya que surge del cientifico Alan Turing, el cual realizé este experimento con la finalidad de demostrar que una maquina
puede pensar, puede responder igual que un ser humano.

W18 - ( 3.1.2 ) Dentro de la Topologia de Intercambio de datos en el comercio electronico se divide en 3: Seleccione Ias 3(tres) respuestas correctas.

RESPUESTAS ELEGIDAS:

e EDI integrado.
« EDI mixto.
¢ EDI de base.

JUSTIFICACION: Las respuestas correctas son: "EDI de base”, "EDI Integrado” y “EDI mixto". En cada uno debemos tener presente, que en EDI de base se requiere de una interfaz de
comunicacion al canal de transmision. En el EDI integrado, se utiliza un formato estandarizado de datos para su transmision. Por ultimo, en el EDI mixto, sélo uno de ellos requiere una
interfaz de comunicacion y el otro un formato estandar de datos.
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Cibercrimen Parcial 2

W18 -(3.1.4) Si se implementa un servidor para asegurar el iempo y prueba de que existio Ia transacaon y lo hace a traves de una red peer 2 peer, cQué tipo de sistema se utiliza?:
|RESPUESTA ELEGIDA:

* Bloque de seguridad.

JUSTIFICACION: La respuesta correcta es: "Proof of work™ el mismo es un sistema que busca dar seguridad en el valor hash y podamos lograr la seguridad de un sellado de tiempo en una
‘red peer to peer.
[

W20 - (4.1.4 ) Dentro de las diversas tecnologias que se utifizan en : dispositivos. Seleccione 4 (cuatro) respuestas correctas.

|RESPUESTA ELEGIDA:

JUSTIFICACION: Las respuestas correctas son: "Deposicion fundida (FDM)", "Fusién por haz de electrones (EBM) ", "Sinterizado selectivo por ldser (SLS)" v "Laminado de capas (LOM)".
Como se puede ver,cada una de estas tecnologias junto a la estereolitografia, hace que permita lograr la produccion de cualquier objeto que se busque desarrollar.

( * )Debera ingresar un descargo/explicacion para solicitar la revision de la preggmra seleccionada.
: NS
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